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Крагујевац 

је са 175.802 (192.181 са избеглим и расељеним лицима са Косова и Метохије) 
[1]

 становника 

четврти град по величини у Србији (не рачунајући Косово и Метохију), и седиште 

Шумадијског округа, a налази се око 120 километара јужно од Београда. 

Крагујевац је значајан привредни, културни, образовни и здравствени центар Шумадије, 

Поморавља и суседних региона. Макрорегионални је центар за регионе: Чачка, Краљева, 

Ужица, Јагодине, Крушевца, Смедерева, Пожаревца и северног Косова. До 1990. године 

Крагујевац је био 5. град по развијености у СФРЈ одмах после словеначких градова. 

Почетком 1990-их година град постаје један од сиромашнијих градова у Србији. Данас је 

Крагујевац поново један од најјачих административних, културних, финансијских, 

индустријских и политичких центара у Србији. 

Географија 

Град Крагујевац се налази у централном делу Србије, на стотинак километара јужно од 

Београда. Крагујевац је подигнут на обалама реке Лепенице, у котлини између крајњих 

огранака Рудника, Црног врха и Гледићких планина. Град се налази на надморској висини од 

173 - 220 m, са математичко-географским положајем +44° 22' ; +20° 56'. 

Подручје града простире се на површини од 835 km², окружен обронцима планина Рудник и 

Црни Врх, а долином реке Лепенице отворен је према долини Велике Мораве. 

Шумадију карактерише брежуљкасто - брдовито земљиште, благо заталасано. Рудник је 

највећа планина у Шумадији са највишим врхом од 1.132 m. Овај крај има разуђену мрежу 

речних токова, али без већих река. Због недостатка река и ограничених падавина за 

снабдевање града водом изграђене су вештачке акумулације. Тако су настала Грошничко, 

Гружанско језеро и Дуленско језеро, као и језеро у Шумарицама. Такође велики значај има и 

Бубањ. Крагујевац има развијену саобраћајну инфраструктуру. 

Клима 

У Крагујевцу влада умерено-континентална клима. 

• Надморска висина 180 - 220m  

• Најхладнији месец - јануар -5°C  

• Најтоплији месец - јул +27°C  

• Просечна годишња температура +11.5°C  

• Највлажнији месец - децембар - влажност 79%  

• Најсувљи месец - септембар - влажност 39%  

• Просечна годишња количина падавина 550 l/m²  

• Дани са температуром преко 25°C - 92  

• Број ледених дана (испод нуле) - 96  

• Број дана под снегом - 34 (највише јануар)  

• Највише падавина - јун - просек 83 l/m²  

• Најмање падавина - фебруар - просек 32 l/m²  

• Просечан број сунчаних сати - 5.5 h/дан  

• Најмањи број сунчаних сати - децембар 2.1 h/дан  

• Највећи број сунчаних сати - јун 8.8 h/дан  
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Историја 

 
Споменик V/3 

Претпоставља се да је Крагујевац као насељено место постојао и пре Немањићке државе. 

Крагујевац је први пут споменут у турском пописном дефтеру из 1476. године као 

„Крагујфоча“, бивши трг са 32 куће. Име је добио по птици крагуј (врсти јастреба) која је у 

средњем веку коришћена за лов, а данас заузима почасно место на градском грбу. 

По много чему овај град можемо назвати „првим у Србији“ – био је прва престоница модерне 

српске државе (1818-1841), у њему су основане: је 1833/1835. прва гимназија у Србији као и 

Лицеј, 1838, претеча Универзитета у Београду, први суд (1820. године), прво позориште 

(„Књажеско – србски театар“ 1835. године), прве новине („Новине србске“), музичка 

формација („Књажеско – србска банда“), прва апотека, галерија слика, музеј, библиотека… 

После вишевековне турске (тј. Аустроугарске 1718-1739.) владавине град је 1815. године 

ослобођен од Турака, а 3 године касније проглашен престоницом новостворене државе. Тада 

почиње његов бржи развој, оснивање институција од националног значаја и масовније 

досељавање становништва, а 1853. године, изливањем првог топа у крагујевачкој 

Тополивници започиње индустријска производња у Србији. Од тада је Крагујевац познат као 

индустријски центар, пре свега значајан због производње оружја, а од средине 20. века и 

производње аутомобила. Крајем претпрошлог и почетком прошлог века, Крагујевац је 

доживљавао као и цела Краљевина свој успон. Поред многих лепих догађаја од великог 

значаја за историју Србије који су се одиграли у Крагујевцу попут Сретењског устава или 

објаве одредби Берлинског конгреса (1878.) по коме је Србија постала самостална држава 

историја града бележи и ружне тренутке. Такав је био и 21. октобар 1941. године када је у 

Шумарицама стрељано око 7000 крагујевчана међу којима је био и одређен број ђака и 

професора. У знак сећања на њих у Крагујевцу се сваког 21. октобра одржава „Велики 

школски час“. Споменик V3 (пето три) подсећа на жртве стрељаних гимназијалаца. (види 

Крагујевачки октобар). За време Првог светског рата, Крагујевац поново постаје престоница, 

али овога пута ратне Србије (1914-1915). Након Другог светског рата, Крагујевац се све више 

развија индустријски, започиње производња аутомобила и долази до још масовнијег 

досељавања становништва. 

Демографија 

Данас на територији Града Крагујевца живи 175.802 становника, а у самом граду Крагујевцу 

живи 146.373 становника што га чини четвртим градом по величини у Србији и 

надрегионалним центром над општинама: Чачак, Краљево, Јагодина, Параћин, Горњи 

Милановац, Аранђеловац, Трстеник и Крушевац. Велики значај за стално досељавање 
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становништва током 20. века имала је чињеница да Крагујевац представља један од највећих 

индустријских центара у земљи, док се данас у Крагујевац досељавају претежно млади људи 

који студирају на Крагујевачком универзитету који поседује 11 факултета у граду и у 

општинама чији је надрегионални центар. Већину становништва чине Срби, мада у граду 

живе и припадници многих националних заједница. Говори се српским језиком екавског 

изговора, у писању се паралелно употребљавају ћирилица и латиница. 

Привреда 

Индустрија 

У Крагујевцу је велика фабрика оружја и камиона као и велика фабрика аутомобила. Град 

Крагујевац данас спада међу четири највећа индустријска центра у Србији, с обзиром да је 

после Другог светског рата постао највећи индустријски гигант на Балкану. Убрзо је 

отворена прва и једина фабрика аутомобила на Балкану која је привукла многе грађане 

Србије. Међу осталим индустријским фабрикама у индустријској зони у Крагујевцу, такође 

се налазе и фабрика 21. октобар
[2]

 (фирма која производи делове за аутомобиле произведене 

у Застави), Филип Кљајић (фирма за производњу ланаца), Казимир Вељковић и Ратко 

Митровић (Грађевинска предузећа), Црвена звезда (Прехрамбена индустрија), 22 Децембар и 

ДИОРК (Текстилна индустрија). 

Почетак распада СФРЈ оставио је тежак утицај на привреду града. Већина великих 

производних фирми нашла се у тешкој кризи. Године 2008. италијански Фиат најављује 

преузимање најбитније крагујевачке фирме Заставе. Најављена су велика улагања (око 

милијарду евра), и производња од 300000 аутомобила годишње. Опет ти планови су 

одложени услед светске кризе. Тренутно стање у Фиату је да почињу да се реализују најаве. 

Реновирају се хале, подигнута је нова трафостаница, примају се нови ѕапослени и ускоро би 

требало да крене дуго очекивана производња нових модела аутомобила. Такође у град долазе 

и италијански произвођачи опреме за аутомобиле попут Мањети Марелија. 

У погонима "Филипа Кљајића" једно време веома успешно је пословала фирма Метал 

Системи. Опет последњих пар година и они су такође на ивици преживљавања. 

У Крагујевцу се налази успешна фирма Форма Идеале која се бави производњом намештаја. 

Њен асортиман се извози у великој мери у околне земље. Београдска фирма Com Trade 

купила је 2008. словеначку фирму Hermes која се бави израдом софтвера за бројне купце 

широм света. Тако је под окриље Com Trade-a дошао и Hermes-ов огранак у Крагујевцу, са 

око 80 запослених, и најављено је дуплирање броја запослених . 

Сајам 

 Градска тржница 

У граду функционише и градско сајмиште - Шумадија сајам које је смештено у 

индустријској зони ”Сервис два” где је изграђена једна од три планиране хале Градског 
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сајмишта. Шумадија сајам опслужује читав простор јужно од Саве и Дунава и као такав 

представља једну од важнијих институција које доприносе позиционирању Крагујевца као 

регионалног, комерцијалног и наравно сајамског центра регије централне Србије. Шумадија 

сајам је уједно и члан АСЈЕ- Асоцијације сајмова југоисточне Европе и заједно са 

Новосадским, Београдским, Пловдивским и Букурешким сајмом, спада у ред великих 

сајмова. 

Здравство 

Крагујевац је значајан центар здравства. У граду функционише више здравствених установа 

које по свом значају и функцији представљају стуб организовања здравствене заштите у 

Србији. У здравственим установама Крагујевца и Клиничком центру Крагујевац запослено је 

преко 3.000 људи, од чега је преко 70% квалификованих здравствених радника, око 700 

лекара, међу којима више од половине специјалиста и око 50 доктора наука. Овај кадровски 

потенцијал укључен је у наставу Медицинског Факултета Универзитета у Крагујевцу и 

научно-истраживачки рад. 

Клинички центар Крагујевац је један од четири центра те врсте 

у Србији и уједно је највећа и најзначајнија институција у 

области здравства и представља центар којем гравитира 

подручје са преко 2.000.000 становника- (Централна Србија, 

север Косова и метохије и север Црне Горе). Комплекс КЦ-а, 

налази се у градском језгру на површини од 43.500 метара 

квадратних и у њему је лоцирано више објеката од којих су 

најзначајнији објекти новије градње- (Хирушки блок, Интерна 

клиника) 

Клинички центар чине следеће јединице: 

-Центри за: анестезију, неурологију, ортопедију и трауматологију, нуклеарну медицину, 

Клиничку фармакологију. 

-Клинике: Гинеколошко акушерска, педијатријска, психијатријска, хирушка, интерна, за 

урологију и нефрологију, онколошка. 

Култура 

 
Књажевско-српски театар 

У Граду постоји више значајних институција од регионалног, а неке и од националног 

значаја у области културе и уметничке делатности. Више њих наставља традицију првих 

установа своје врсте у модерној Србији, као што су Књажевско-српски театар (основан 1835. 
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године), Народна библиотека „Вук Караџић“ (1866), Културно - уметничко друштво 

„Абрашевић“ (1904). 

Народни музеј Крагујевац има одељења за археологију, етнографију, историју Крагујевца и 

Шумадије и ликовне уметности. У археолошком одељењу чува се више од 10.000 

инвентарисаних и преко 100.000 предмета студијског материјала. Ликовна збирка (1680) 

располаже са више од 1.000 уметничких дела изузетне вредности, посебно српског 

сликарства. 

Музеј "Стара ливница" лоциран је у старој ливници и презентира век и по развоја индустрије 

у Крагујевцу и Србији. 

Историјски архив Шумадије прикупља и сређује архивску грађу са подручја седам општина 

Шумадије и располаже са више од 700 дужних метара архивске грађе са 780 регистратура и 

стотинама хиљада оригиналних историјских докумената. 

Завод заштиту споменика културе брине о очувању и заштити културних добара на ширем 

подручју централне Србије. 

У спомен на жртве стрељања, од стране Вермахта 21. октобра 1941. године, читав простор 

Шумарица је претворен у Спомен парк "21. октобар" у коме се, између осталих, налазе 

Споменик стрељаним ђацима и професорима, Споменик бола и пркоса, Споменик чистачима 

обуће, споменик „Сто за једног“, споменик „Отпора и слободе“… На улазу у спомен парк 

подигнута је импозантна зграда спомен-музеја „21. октобар“ у чијој је архитектури 

наглашена симболика крагујевачке трагедије. 

О презентацији и афирмацији филмске уметности брине предузеће „Шумадија филм“. 

Аматерско стваралаштво шире и негују Културно - уметничко друштво „Абрашевић“, 

Универзитетско културно - уметничко друштво „Светозар Марковић“, Омладинско културно 

- уметничко друштво „Застава“, Дом омладине, Књижевни клуб „Катарина Богдановић“. 

Основни носилац издавачке делатности у Крагујевцу је предузеће „Нова Светлост“, које сем 

издавања књига издаје и часопис за књижевност, уметност, културу и друштвена питања 

„Кораци“ и јединствени часопис за дечје уметничко стваралаштво „Дечје искре“. 

Издаваштвом се баве и друге установе, организације и институције у култури. 

У Крагујевцу се организује и више културних манифестација, од којих су најзначајније 

Фестивал најбољих позоришних представа Србије по текстовима домаћих аутора 

„ЈоакимФест“, Међународни позоришни фестивал малих сцена „ЈоакимИнтерФест“, 

„ОКТОХ“, Међународни салон антиратне карикатуре „Крагујевац“, Међународни фестивал 

камерних хорова, Интернационална школа хармонике и друге. 

Образовање 

Прва крагујевачка гимназија је основана далеке 1833. године као прва гимназија на 

територији тадашње Србије. Зграда у којој се данас налази је саграђена 1887. године и 

представља једну од најлепших грађевина у граду. 
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Универзитет у Крагујевцу основан је 21. маја 1976. године. Његови корени сежу до прве 

половине 19. века, када је 1838. године у овом граду основан „ЛИЦЕЈ“, као прва највиша 

образовна институција у Србији. Лицеум Књажества сербског је настао 1838. године пошто 

је пре тога приликом свог боравка у Крагујевцу код Књаза Милоша Обреновића, Вук 

Стефановић Караџић предложио Књазу да отвори стручну школу, а затим „мало по мало“ 

Лицеум, и на крају Универзитет. То је могло бити остварено тек после хатишерифа од 1830. 

године кад Србија добија први признати облик своје државности. 

 

 
 

Универзитет у Крагујевцу 

Осам година касније оснива се „Лицеум Књажества србског“ претеча данашњих 

Универзитета у Србији. Из Лицеума, три године касније премештеног у Београд, оснива се 

1863. године „Велика школа“, а 1905. и Београдски Универзитет. Претече високог школства 

у Крагујевцу су биле Гимназија, Војнозанатска школа, Учитељска школа и Лицеј. 

Манифестације 

Од културних манифестација које имају посебан значај а одржавају се у Крагујевцу 

најпознатији су: 

• Фестивал најбољих позоришних представа Србије по текстовима домаћих аутора, 

Јоакимфест  

• Међународни позоришни фестивал малих сцена, ЈоакимИнтерФест  

• Међународни Џез фестивал ОФФ  
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• Међународни музички фестивал ОКТОХ  

• Међународни фестивал антиратне карикатуре Крагујевац  

• Међународни фестивал камерних хорова  

• Међународни луткарски фестивал „Златна искра“  

• Позоришни сусрети ученика гимназија Србије (од 1996. године)  

• Градска слава Ђурђевдан  

• Ђурђевдански карневал  

• Сајам књига  

• Шумадијски сајам пољопривреде  

Знаменитости 

• Народни музеј Крагујевац  

Народни музеј Крагујевац је установа културе, припада 

категорији комплексних музеја завичајног карактера чија 

је делатност прикупљање, проучавање, стручна и научна 

обрада, заштита и презентација културних добара коју 

обавља на територији општина Крагујевац, Баточина, 

Лапово, Рача и Кнић. 

Народни музеј у Крагујевцу се налази на простору који је 

представљао важно државно средиште модерне Србије. 

Златно доба Крагујевца везано је за време од 1818. до 

1841. године када је на простору који данас окружује 

Народни музеј настао читав низ објеката, у којима је 

била смештена кнежева породица и државна 

администрација Кнежевине Србије. До данас, зубу 

времена одолевају Амиџин конак и Стара црква, док су 

људски немар и ратни вихор уништили знаменита здања 

Кнежевог и Шареног конака. Делатност Музеја обавља 

се у објектима: Амиџин конак, Кнез Михаилов конак, 

Галерија, Кућа Светозара Марковића (Проте Милоја Бајрактаровића), Кућа Љубице 

Филиповић, Стара скупштина, Спомен кућа у Дуленима, Петрова воденица у Грошници и 

Модерна галерија.
[1] 

• Књажевско-српски театар  

• Амиџин конак  

Амиџин конак у Крагујевцу је једина сачувана зграда из 

комплекса дворских објеката Милошевог доба. У његовој 

непосредној близини се налазио конак кнеза Милоша 

(уништен 1941. године) и конак кнегиње Љубице 

(изгорео у пожару 1884. године). Амиџин конак је 

подигнут 1819-24. године за дворско особље на чијем 

челу је био домостроитељ Кнежевог двора Сима 

Милосављевић Паштрмац, родом из Паштрме, засеока у 

Рамаћи. Милош га је звао Амиџа (тур. стриц), па је тако 

конак добио назив. Паштрмчева породична кућа и данас 

постоји, у ул. Светозара Марковића 3. 

• Акваријум Крагујевац  
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• Стара црква (Крагујевац)  

Подигнута је 1818. године на десној обали реке Лепенице у Крагујевцу као задужбина кнеза 

Милоша. Посвећена је Силаску Светог Духа. Њена архитектура сведочи о културним 

приликама у доба кнеза Милоша (како је у време градње Србија била још увек у вазалним 

обавезама према Турској, то су се морала поштовати правила која су одређивала да 

хришћански храм не може бити већи од џамије, али је, уз своје лукавство, кнез успео да 

направи храм далеко већи него што је било предвиђено). У порти цркве су у Милошево доба 

одржаване Народне скупштине од којих је најзначајнија Сретењска скупштина из 1835. 

године на којој је донет први српски Устав. 

• Стара скупштина  

Зграда скупштине се налази у порти Старе цркве у Крагујевцу. Подигнута је 1859. године 

на месту где су се раније одржавала скупштинска заседања. Све до 1878. године овде су се 

одржавале народне скупштине на којима су доношене одлуке од великог политичког и 

културног значаја за српски народ. 

• Музеј "Стара ливница"  

• Спомен-парк „Крагујевачки октобар“  

• Споменик палим Шумадинцима  

• Нова црква (Крагујевац)  

• Манастир Липар  
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• Ватрогасни дом у Крагујевцу (Проглашен спомеником културе, одлуком Владе 

Републике Србије 27. јула 2001.))  

• Шумаричко језеро  

• Стадион Чика Дача  

Галерије 

• Уметничка галерија Народног музеја  

• Модерна галерија Народног музеја  

• Галерија акварела  

• Галерија СКЦ  

• Галерија Народне Библиотеке „Вук 

Караџић“  

• Галерија Јоаким, Књажевско-српски 

театар  

• Галерија Дома омладине  

Медији 

Телевизијске станице 

• РТС Телевизија Београд, 

дописништво Крагујевац  

• РТВ Крагујевац  

• Канал 9  

Радио станице 

• Радио Браво  

• Радио 34  

• Радио Крагујевац  

• Радио 9  

• Радио Бис  

• Радио Стари Град  

• Радио Златоусти  

Недељна штампа 

• Светлост  

• Крагујевачке  

Градови побратими 

•  Сирен, Француска (1967)  

•  Питешти, Румунија (1971)  

•  Бидгошч, Пољска (1971)  

•  Бијелско Бјала, Пољска (2002)  

•  Охрид, Македонија (2002)  

•   Спрингфилд (Охајо), САД 

(2002)  

•  Ређо Емилија, Италија (2004)  

•  Могиљев, Белорусија (2006)  

•  Карловац, Хрватска  

•  Бар, Црна Гора (2011)
[3]

  

Спортски клубови 

• ФК Раднички 1923  

• ФК Шумадија 1903  

• ФК Победа  

• ФК Колонија  

• ФК Застава  

• ФК Ердоглија  

• КК Раднички  

• ОК Раднички  

• РК Раднички  

• Пливачки клуб Делфин  

• Клуб америчког фудбала ДИВЉИ 

ВЕПРОВИ - WILD BOARS  

• Карате Клуб Застава  

• Карате Клуб Раднички  

• AK Раднички  

• ФК Сушица  

• ОФК Арсенал  
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   АТЛЕТИКА    

 

АТЛЕТИКА - ЖЕНЕ - 100 м – ПОЈЕДИНАЧНО 
 

Р.б. Такмичар Место Време Бодова 

1. ВУКАДИНОВИЋ ДИЈАНА ЈАГОДИНА 14.40 10 

2. РАШИЋ ДРАГАНА ЈАГОДИНА 15.03 5 

3. ШТУЛИЋ БИЉАНА УЖИЦЕ 15.05 4 

4. МАРКОВИЋ ЗОРИЦА УЖИЦЕ 15.01 6 

5. САВИЋ БИЉАНА КРУШЕВАЦ 15.07 3 

6. ГВОЗДЕНОВИЋ ВЕСНА КРУШЕВАЦ 14.70 8 

7. ТРНАВАЦ ИВАНА ЧАЧАК 14.20 12 

8. КОСТИЋ АЊА КРАГУЈЕВАЦ 14.00 14 

9. РАДОМИРОВИЋ СЛАВИЦА КРАЉЕВО 14.50 9 

10. МИРКОВИЋ МИРЈАНА КРАЉЕВО 14.90 7 

 

 

 

 

АТЛЕТИКА –ЖЕНЕ – ПОЈЕДИНАЧНО 
 

1. КОСТИЋ АЊА КРАГУЈЕВАЦ 14.00 14 

2. ТРНАВАЦ ИВАНА    ЧАЧАК 16:52 12 

3. ВУКАДИНОВИЋ ДИЈАНА ЈАГОДИНА 14.40 10 

 

 

 

 

АТЛЕТИКА –ЖЕНЕ – ЕКИПНИ ПЛАСМАН 
 

1. Краљево 16  7 

2. Јагодина 15  6 

3. Крагујевац 14  5 

4. Чачак 12  4 

5. Крушевац 11  3 

6. Ужице 10  2 
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   АТЛЕТИКА    

 

 

 

 

 

АТЛЕТИКА – МУШКАРЦИ - 400 м – ПОЈЕДИНАЧНО 

 
Р.б. Такмичар Место Време Бодова 

1. НЕДЕЉКОВИЋ БОЈАН Крагујевац 1:03.40 14 

2.  РАЛИЋ ВЛАДИМИР Јагодина 1:14.00 3 

3. МИЛИЋ ПРЕДРАГ Јагодина 1:04.50 10 

4. ЧОРБИЋ ВЛАДИМИР Краљево 1:04.60 9 

5. АРСЕНИЈЕВИЋ ДЕЈАН Крушевац 1:13.00 5 

6. ЂОРЂЕВИЋ ЗОРАН Крушевац 1:18.00 1 

7. БРАЛОВИЋ БОЈАН Чачак 1:09:90 7 

8. КУБАТ АНДРИЈА Чачак 1:04.40 12 

9. РОГИЋ ИВАН Ужице 1:13:50 4 

10. ЈАЊИЋ МИЛАН Ужице 1:12:00 6 

11. АЛЕКСАНДАР СЕНИЋ Крагујевац 1:16:00 2 

12. МАТОВИЋ ДЕЈАН Краљево 1:08.00 8 

 

 

 

АТЛЕТИКА – МУШКАРЦИ– ПОЈЕДИНАЧНО 
 

1. НЕДЕЉКОВИЋ БОЈАН Крагујевац 1:03.40 14 

2. КУБАТ АНДРИЈА Чачак 1:04.40 12 

3. МИЛИЋ ПРЕДРАГ Јагодина 1:04.50 10 

 

 

 

АТЛЕТИКА – МУШКАРЦИ– ЕКИПНИ ПЛАСМАН 
 

1. Чачак  19 7 

2. Краљево  17 6 

3. Крагујевац  16 5 

4. Јагодина  13 4 

5. Ужице  10 3 

6. Крушевац  6 2 
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    ПЛИВАЊЕ    
 

 

ПЛИВАЊЕ - ЖЕНЕ - 50 м – ПОЈЕДИНАЧНО 

 
Р.б. Такмичар Место Време Бодова 

1. ДИМИТРИЈЕВИЋ МИРЈАНА КРАЉЕВО 0:41 14 

2. МАНДИЋ МАРИЈА КРУШЕВАЦ 0:52 12 

3. ВУЧКОВИЋ БИЉАНА КРАГУЈЕВАЦ 0:55 10 

4. МАКСИМОВИЋ ЈАСМИНА КРУШЕВАЦ 1:10 9 

5. ПЕТРОНИЈЕВИЋ БОСИЉКА УЖИЦЕ 1:15 8 

 

 

ПЛИВАЊЕ – ЖЕНЕ  ЕКИПНИ ПЛАСМАН 

 
1. КРУШЕВАЦ 21 7 

2. КРАЉЕВО 14 6 

3. КРАГУЈЕВАЦ 10 5 

4. УЖИЦЕ 8 4 
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  ОДБОЈКА - жене   

 

РЕЗУЛТАТИ УТАКМИЦА 
 

I група: 
 

1. ЧАЧАК - КРУШЕВАЦ 2 : 0 

2. КРАГУЈЕВАЦ - КРУШЕВАЦ 2 : 1 

3. КРАГУЈЕВАЦ - ЧАЧАК 2 : 0 

 
II група: 

 

1. ЈАГОДИНА – КРАЉЕВО * 0 : 2 

2. КРАЉЕВО - УЖИЦЕ 2 : 0 

3. ЈАГОДИНА – УЖИЦЕ * 0 : 2 

 

 

 

ФИНАЛНА УТАКМИЦА 

 

 

КРАГУЈЕВАЦ - КРАЉЕВО 1 : 2 

 

 

 

 

 

 

ОДБОЈКА – жене – ЕКИПНИ ПЛАСМАН 

 
1. КРАЉЕВО  7 

2. КРАГУЈЕВАЦ  6 

3. УЖИЦЕ  5 

3. ЧАЧАК  4 

5. КРУШЕВАЦ  3 
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    ПЛИВАЊЕ    
 

 

 

ПЛИВАЊЕ - МУШКАРЦИ- 100 м – ПОЈЕДИНАЧНО 

 
Р.б. Такмичар Место Време Бодова 

1. ЂУРОВИЋ ИВАН ЧАЧАК 1:24 14 

2. СТОЈКОВИЋ НЕНАД КРАЉЕВО 1:26 12 

3. СИМОНЧЕВИЋ ЗОРАН ЧАЧАК 1:31 10 

4. СТОЈКОВИЋ ДЕЈАН КРАГУЈЕВАЦ 1:35 9 

5. СЕКУЛИЋ ВЛАДИМИР УЖИЦЕ 1:36 8 

6. КНЕЖЕВИЋ МИЛАНКО УЖИЦЕ 1:41 7 

7. ЈАНКОВИЋ ИВАН КРУШЕВАЦ 1:58 6 

8. НЕДЕЉКОВИЋ БОЈАН КРУШЕВАЦ 3:27 5 

9. АЛЕКСИЋ МИЛЕНКО КРАГУЈЕВАЦ 4:30 4 

 

 

 

 

ПЛИВАЊЕ – МУШКАРЦИ  ПОЈЕДИНАЧНО 

 
1. ЂУРОВИЋ ИВАН ЧАЧАК 1:24 14 

2. СТОЈКОВИЋ НЕНАД КРАЉЕВО 1:26 12 

3. СИМОНЧЕВИЋ ЗОРАН ЧАЧАК 1:31 10 

 

 

 

ПЛИВАЊЕ – МУШКАРЦИ  ЕКИПНИ ПЛАСМАН 

 
1. ЧАЧАК 24 7 

2. УЖИЦЕ 15 6 

3. КРАГУЈЕВАЦ 13 5 

4. КРАЉЕВО 12 4 

5. КРУШЕВАЦ 11 3 
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   БАСКЕТ - жене    

 

РЕЗУЛТАТИ УТАКМИЦА 
 

 

I  ГРУПА 

 
1. КРАЉЕВО - КРАГУЈЕВАЦ 5 : 15 

2. КРАГУЈЕВАЦ - ЈАГОДИНА 16 : 2 

 3. КРАЉЕВО - ЈАГОДИНА 11 : 7 

   

  I I  ГРУПА 
 

1. УЖИЦЕ - КРУШЕВАЦ 9 : 6 

2. КРУШЕВАЦ – НОВИ ПАЗАР * 16 : 0 

3. УЖИЦЕ – НОВИ ПАЗАР * 16 : 0 

 
 

ФИНАЛНА УТАКМIЦА 

 

 

КРАГУЈЕВАЦ - УЖИЦЕ 16:5 

 
 

 

БАСКЕТ – жене – ЕКИПНИ ПЛАСМАН 

 
1. КРАГУЈЕВАЦ  7 

2. УЖИЦЕ  6 

3. КРАЉЕВО  5 

4. КРУШЕВАЦ  4 

5. ЈАГОДИНА  3 

6. НОВИ ПАЗАР *  * ЕКИПА СЕ НИЈЕ ПОЈАВИЛА - 
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  БАСКЕТ - мушкарци   

 

 

 

РЕЗУЛТАТИ УТАКМИЦА 
 

 

 

  I  ГРУПА 

 
1. ЧАЧАК – НОВИ ПАЗАР 16 : 8 

2. КРАГУЈЕВАЦ - ЈАГОДИНА 15 : 12 

3. ЧАЧАК - КРАГУЈЕВАЦ 15 : 11 

   

  I I  ГРУПА 
 

1. КРАЉЕВО - КРУШЕВАЦ 14 : 7 

2. КРУШЕВАЦ - УЖИЦЕ 6 : 16 

3. КРАЉЕВО - УЖИЦЕ 12 : 16 

 
 

ФИНАЛНА УТАКМIЦА 

 

 

ЧАЧАК - УЖИЦЕ 13 : 12 

 
 

БАСКЕТ – мушкарци– ЕКИПНИ ПЛАСМАН 

 
1. ЧАЧАК  7 

2. УЖИЦЕ  6 

3. КРАГУЈЕВАЦ  5 

4. КРАЉЕВО  4 

5. ЈАГОДИНА  3 

6. КРУШЕВАЦ  2 

7. НОВИ ПАЗАР  1 
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   ПИКАДО    

 
 

 
 

РЕЗУЛТАТИ ТАКМИЧЕЊА СВИХ УЧЕСНИКА 
Р.б. Такмичар Место  Бодова 

1. ВУЛИКИЋ СЛАЂАНА 

Крушевац 

 

64 

2. МАНАИЛОВИЋ ЗОРИЦА 74 

3. ПРИБАК СНЕЖАНА 37 

4. ТАНКОСИЋ МИЛИЦА 

Чачак 

 

10 

5. ДУМИЋ БИЉАНА 11 

6. СТАНЧИЋ БИЉАНА 52 

7. ЛЕПОВИЋ ДУШИЦА 

Краљево 

 

54 

8. ВУКИЧЕВИЋ СОЊА 34 

9. ВУЧИНИЋ ВЕРИЦА 46 

10. ЛАПЧЕВИЋ ОЛИВЕРА 

Јагодина 

 

41 

11. ЈЕВРЕМОВИЋ ЗОРИЦА 40 

12. БОШКОВИЋ ГОРДАНА 15 

13. КРШИЋ ИСМЕТА 

Нови пазар 

 

52 

14. ХАЏИАЛАГИЋ ЏЕНИТА 43 

15. НИКОЛИЋ СОЊА 48 

16. АЋИМОВИЋ МИЛАНКА 

Ужице 

 

47 

17. ВИДАКОВИЋ НАДЕЖДА 37 

18. ПЈЕВИЋ СЛАВИЦА 53 

19. СПАСИЋ ГОРДАНА 

Крагујевац 

 

36 

20. ПОПОВИЋ СЛАВИЦА 43 

21. ТИЈАНИЋ ЗОРИЦА 46 

 

 

ПИКАДО – ПОЈЕДИНАЧНО 

 

1. 
МАНАИЛОВИЋ ЗОРИЦА Крушевац 74 

2. ВУЛЕТИЋ СЛАЂАНА Крушевац 64 

3. ЛЕПОВИЋ ДУШИЦА Краљево 54 

 

 

ПИКАДО – ЕКИПНИ ПЛАСМАН 

 
1. Крушевац 175 7 

2. Нови Пазар 143 6 

3. Ужице 137 5 

4. Краљево 134 4 

5. Крагујевац 125 3 

6. Јагодина 96 2 

7. Чачак 73 1 
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 МАЛИ ФУДБАЛ - сениори        

 

 

 

 

РЕЗУЛТАТИ УТАКМИЦА 
   

 

I  ГРУПА 

 
1. КРУШЕВАЦ-НОВИ ПАЗАР * 3 : 0 

2. КРАГУЈЕВАЦ-УЖИЦЕ 12 : 2 

3. КРУШЕВАЦ-КРАГУЈЕВАЦ 1 : 8 

  
   
  
  
   

I I  ГРУПА 
 

1. ЧАЧАК-КРАЉЕВО 4 : 1 

2. КРАЉЕВО-ЈАГОДИНА 0 : 3 

3. ЧАЧАК-ЈАГОДИНА 0 : 2 

 

 

ФИНАЛНА УТАКМИЦА 

 

 

КРАГУЈЕВАЦ- ЈАГОДИНА 8 : 2 

 
 
 

МАЛИ ФУДБАЛ – СЕНИОРИ– ЕКИПНИ ПЛАСМАН 

 
1. Крагујевац  7 

2. Јагодина  6 

3. Крушевац  5 

4. Чачак  4 

5. Ужице  3 

6. Краљево  2 

7. Нови Пазар * * ЕКИПА СЕ НИЈЕ ПОЈАВИЛА 0 
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          МАЛИ ФУДБАЛ – ветерани     

 

 

 

 

 

РЕЗУЛТАТИ УТАКМИЦА 
 

 

  I  ГРУПА 

 
1. КРАЉЕВО-ЈАГОДИНА 4:1 

2. ЈАГОДИНА-КРУШЕВАЦ 0:8 

3. КРАЉЕВО-КРУШЕВАЦ 1:3 

   

  I I  ГРУПА 
 

1. КРАГУЈЕВАЦ-УЖИЦЕ 5:0 

 

 

ФИНАЛНА УТАКМИЦА 

 

КРУШЕВАЦ- КРАГУЈЕВАЦ 3:0 

 
 
 

МАЛИ ФУДБАЛ – ВЕТЕРАНИ– ЕКИПНИ ПЛАСМАН 

 
1. Крушевац  7 

2. Крагујевац  6 

3. Краљево  5 

4. Ужице  4 

5. Јагодина  3 
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            СТОНИ  ТЕНИС            

 

СТОНИ ТЕНИС – жене – ПОЈЕДИНАЧНО 

 
Р.б.  Такмичар Место Бодова 

1. ЂОРИЋ ЈАСМИНА Крушевац 14 

2. ХОХРАЈН СЛАВИЦА Ужице 12 

3. ЈОВИЧИЋ СВЕТЛАНА Крагујевац 10 

4. ЛЕОНТИЈЕВИЋ ЈЕЛЕНА Ужице 9 

5. МИЈАЈИЛОВИЋ СНЕЖАНА Крушевац 8 

6. НОВАКОВИЋ СЛАВИЦА Краљево 7 

7. МИТРОВИЋ СВЕТЛАНА Крагујевац 6 

8. МИЛОСАВЉЕВИЋ АЛЕКСАНДРА Краљево 5 

9. ТОМИЋ СОЊА Јагодина 4 

10. ПЕТРОВИЋ ГОРДАНА Јагодина 3 

 

 

 

 

СТОНИ ТЕНИС – жене  ПОЈЕДИНАЧНИ ПЛАСМАН 

 
1. ЂОРИЋ ЈАСМИНА Крушевац 14 

2. ХОХРАЈН СЛАВИЦА Ужице 12 

3. ЈОВИЧИЋ СВЕТЛАНА Крагујевац 16 

 

 

 

 

СТОНИ ТЕНИС – жене  ЕКИПНИ ПЛАСМАН 

 
1. Крушевац 22 7 

2. Ужице 21 6 

3. Крагујевац 12 5 

4. Краљево 12 4 

5. Јагодина 7 3 
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            СТОНИ  ТЕНИС            

 

 

 

 

СТОНИ ТЕНИС – мушкарци – ПОЈЕДИНАЧНО 

 
Р.б.  Такмичар Место Бодова 

1. БРАТИСЛАВ УРАКОВИЋ КРАГУЈЕВАЦ 14 

2. ЧКРЕБО НЕНАД КРАЉЕВО 13 

3. ХАМЗАГИЋ НЕРМИН НОВИ ПАЗАР 12 

4. ЈЕФТОВИЋ АЛЕКСАНДАР УЖИЦЕ 11 

5. ТРАЈКОВИЋ МИЛАН КРУШЕВАЦ 10 

6. АРЕЗАНОВИЋ ГОРАН КРУШЕВАЦ 9 

7. РАДОВАНОВИЋ  МИРОСЛА КРАГУЈЕВАЦ 8 

8. ЛЕЧИЋ АЛЕКСАНДАР УЖИЦЕ 7 

9. ПАЛИБРК БОЈАН НОВИ ПАЗАР 6 

10. МИЛОЈЧЕВИЋ ЂОРЂЕ КРАЉЕВО 5 

11. ПЕТКОВИЋ НЕБОЈША ЈАГОДИНА 4 

12. ЛАЗАРЕВИЋ ЗОРАН ЧАЧАК 3 

13. МИЛИВОЈЕВИЋ МИРОСЛАВ ЈАГОДИНА 2 

14. КОТУРОВИЋ ДОБРИЦА ЧАЧАК 1 

 

 

 

СТОНИ ТЕНИС – мушкарци  ПОЈЕДИНАЧНИ ПЛАСМАН 

 
1. УРАКОВИЋ  БРАТИСЛАВ КРАГУЈЕВАЦ 14 

2. ЧКРЕБО НЕНАД КРАЉЕВО 13 

3. ХАМЗАГИЋ НЕРМИН НОВИ ПАЗАР 12 

 

 

 

СТОНИ ТЕНИС – ЕКИПНИ ПЛАСМАН 

 
1. КРАГУЈЕВАЦ 22 7 

2. КРУШЕВАЦ 19 6 

3. КРАЉЕВО 18 5 

4. НОВИ ПАЗАР 18 4 

5. УЖИЦЕ 18 3 

6. ЈАГОДИНА 6 2 

7. ЧАЧАК 3 1 
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            ШАХ       

 

 

 

 

 

ШАХ – ПОЈЕДИНАЧНО 
Р.б. Такмичар Место Бодова 

1.  СТАМЕНКОВИЋ МИРОСЛАВ Чачак 5 

2.  ПЕТРОВИЋ МИРКО Чачак 3 

3.  МИЛАН ВЕСНИЋ Ужице 4 

4.  МАЛИНИЋ ЖЕЉКО Ужице 3 

5.  ТОДОСИЈЕВИЋ РАДОЈЕ Ужице 3 

6.  ЧАШИЋ РИФАТ Нови Пазар 4 

7.  НУКОВИЋ СМАИЛ Нови Пазар 2,5 

8.  СТАНИЋ СРЂАН Крагујевац 4 

9.  ЈЕКИЋ ГОРАН Крагујевац 5,5 

10.  ЈАКОВЉЕВИЋ НЕНАД Крагујевац 5,5 

11.  НЕШКОВИЋ СЛАВКО Крагујевац 4 

12.  МИЛОСАВЉЕВИЋ ДУШАН Краљево 3,5 

13.  МИЛОЈКОВИЋ ВЛАДИМИР Краљево 1,5 

14.  МАРИЧИЋ ИВАН Краљево 3 

15.  АНЂЕЛКОВИЋ РАЛЕ Краљево 2,5 

16.  МИЛЕНКОВИЋ ГОРАН Јагодина 4,5 

17.  СИМОНОВИЋ ИВАН Јагодина 6,5 

18.  РАДОСАВЉЕВИЋ НЕНАД Јагодина 3 

19.  МОРАВКИЋ МИРОЉУБ Јагодина 4,5 

20.  ВАСИЋ МИЛОВАН Крушевац 3,5 

21.  ЖИВКОВИЋ РАДЕ Крушевац 2 

22.  ЖИВКОВИЋ МИРОСЛАВ Крушевац 3,5 

23.  МИЛОШЕВИЋ МИОДРАГ Крушевац 2,5 

 

ШАХ – ПОЈЕДИНАЧНИ ПЛАСМАН 
1. СИМОНОВИЋ ИВАН Јагодина 6,5 

2. ЈЕКИЋ ГОРАН Крагујевац 5,5 

3. ЈАКОВЉЕВИЋ НЕНАД Крагујевац 5,5 

4. СТАМЕНКОВИЋ МИРОСЛАВ Чачак 5 

 

 

ШАХ – ЕКИПНИ ПЛАСМАН 
1. Крагујевац 19 7 

2. Јагодина 18,5 6 

3. Крушевац 11,5 5 

4. Краљево 10,5 4 

5. Ужице 10 3 

6. Чачак 8 2 

7. Нови Пазар 6,5 1 



„Телеком Србија“ А.Д. Београд - Радничке спортске игре – регија Центар – Крагујевац, 28.04.2012  

 

24 

 

СВЕУКУПНИ  ПОБЕДНИК 
 

Спортских такмичења запослених у "Телеком Србија" а.д. 

ИЗВРШНА ДИРЕКЦИЈА – РЕГИЈА "ЦЕНТАР" 

 
 

 

  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 УКУПНО  

 М Ж. М Ж М Ж  М Ж сен. вет. 

KРУШЕВАЦ 2 3 3 7 6 7 7 2 4 5 7  5 61 

УЖИЦЕ 3 2 6 4 3 6 5 6 6 3 4 5 3 56 

КРАЉЕВО 6 7 4 6 5 4 4 4 5 2 5 7 4 63 

КРАГУЈЕВАЦ 5 5 5 5 7 5 3 5 7 7 6 6 7 73 

ЧАЧАК 7 4 7  1  1 7  4  4 2 37 

ЈАГОДИНА 4 6   2 3 2 3 3 6 3 3 6 38 

НОВИ ПАЗАР     4  6 1     1 12 

 

 

СВЕУКУПНИ  ПОБЕДНИК  
 

1. КРАГУЈЕВАЦ 73 

2. КРАЉЕВО 63 

3. KРУШЕВАЦ 61 

4. УЖИЦЕ 56 

5. ЈАГОДИНА 38 

6. ЧАЧАК 37 

7. НОВИ ПАЗАР 12 

 

НАПОМЕНА 

 
На крају такмичења објављујемо одговор Организационог  одбора Радничких 
спортских игара регије Центар на Приговор на регуларност такмичења који је 
упутила екипа одбојке из Ужица, а на чињеницу да су се такмичарке екипе из 
Крагујевца такмичиле у два колективна спорта (одбојка и баскет жене). 
 
Организациони Одбор Радничких спортских игара није усвојио Приговор јер је на дан 
такмичења Главни организациони одбор донео Одлуку којом се дозвољава 
такмичарима да учествују у два колективна спорта али само на такмичењима која се 
одржавају данас. Ова одлука се не односи на будућа такмичења овогодишњих 
Радничких спортских игара (завршно такмичење). 
 

 

 

 


